Le périmetre est la somme de tous les cotés de la figure.

Le periméetre d’un rectangle

Périmeétre de sécurité (en metre)
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La police aura utilisé
4+2+4+2=12 M de ruban

Aire d’'un rectangle, d’un carré et d’un parallélogr amme.

Aire dunrectangle A=bxh

Aire d'un carré A=bxh A=cxc A=c

Aire d’'un A=bxh
parallélogramme

Formulede base: A=b xh

Note : un carré est un rectangle particulier. Un carré, c’est un rectangle ou la base et la hauteur ont la méme
valeur.



Aire d’un triangle

b b i
Aire d’un rectangle: A=bx h
Aired'untriangle: | 4 — bxh
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C’est la moitié d'un rectangle

Aire d’'un losange
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Aire d’'un rectangle: A=bxh
Aire d’'un losange: 4 = il
Aired’'un losange: |4 — Dxd
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C'est la moitié d'un rectangle



Aire d’'un trapeze
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Aire d’un parallélogramme
A= (B + b)xh

Mais, nous avons seulementla moitié

(B 4 b) X h Voici la formule de l'aire
— du trapeze
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C'est la moitie d'un rectangle




